

マンガはじめて行政書士一般知識 4訂版
【正誤表】

平成22年4月7日
(株)住宅新報社 法律・資格図書編集部
TEL. 03-3504-0361

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがございましたので、ご訂正願います。
記述の誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位地	誤	正
P154 下から6行 目	MSP (マメージメント)	MS P (マネージメント)